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 Vážení spoluobčané a příznivci obce, 
rád bych vás informoval o událostech, které v měsíci květnu proběhly v naší obci. 

 
 
Květen začal přípravami na oslavu Máje. Májku začali dobrovolníci stavět na návsi už ve čtvrtek 4. 
května a až do soboty ji pečlivě hlídal Petr Růžička, Max Keitzl, Roman Bílek a ostatní. Jediné, co 
se jim (kromě soudku Plzně) nepodařilo uhlídat, bylo počasí, takže nám májka zmokla. Jinak ale 
přečkala do soboty bez úhony, za což všem, kdo Májku hlídali a samozřejmě i těm, co ji pomáhali 
stavět, děkuji. 
 
V sobotu 6. května jsme byli všichni už od devíti hodin ráno postupně zváni na odpolední 
májovou veselici a mohli jsme si koupit lístky do naší oblíbené tomboly. Oslava začala na návsi 
v 15 hodin. Počasí nám vyšlo, bylo opravdu krásně. Jako každoročně si děti i dospělí zahráli turnaj 
v kuličkách, pro děti byl opět nachystaný skákací hrad, pro dospělé stánky s občerstvením a 
bohatá tombola. K tomu všemu nám opět hrála stará známá kapela Šarm. Opět patří poděkování 
všem, kdo se podíleli na přípravě akce i na závěrečném úklidu. 
 
Začátkem května byly zahájeny stavební práce na dostavbě kanalizace a vodovodu. Bohužel hned 
při prvním bagrování došlo k narušení konce vodovodního řadu a díky tomu jsme byli nuceni 
vypnout v celé obci vodu. Jednotlivé části obce byly během dne postupně zprovozňovány, až na 
ulici Černošickou, která byla až do pozdního odpoledne bez vody. K havárii došlo z toho důvodu, 
že konec vodovodního řadu byl ve skutečnosti jinde, než bylo uvedeno v projektové 
dokumentaci. Stavební práce pokračují víceméně podle plánu. Pracovalo se na přivaděči ke 
Kapličce, do konce května byla položena zhruba polovina. Dále probíhaly práce na kanalizaci 
v ulici Černošická, položila se celá ulice V Zátiší a začalo se v ulici Ke Strouze. V polovině května 
jsme museli kvůli prováděným pracím zvládnout jednodenní uzávěrku ulice směrem k Dubu a 
dopravní omezení v obci nás bohužel ještě nějakou dobu potrápí. Na webových stránkách 
pravidelně aktualizujeme harmonogram stavebních prací cca na měsíc dopředu a každou středu 
pravidelně probíhá kontrolní den za účasti zástupců obce, projektantů, dodavatelů i technického 
dozoru. Kontroluje se kvalita provedení stavby a další detaily.   
 
Nově zřízená komise pro péči o vzhled obce nás překvapila prvním počinem, kterým je osázení 
venkovních truhlíků na pergole před hospodou. Výběru květin byla věnována veliká péče a 
truhlíky jsou osázeny ve stříbrnofialové kombinaci barev. Dále byly podél silnice před hospodou 
vysazeny skalníky a levandule a na zdi před hostincem se pne psí víno. V plánu je také osazení 
truhlíků před prodejnou a další aktivity, které povedou ke zkrášlení naší obce. Všem členkám 
komise velice děkuji stejně jako panu Zezulovi, který se jako každoročně postaral o květinovou 
výzdobu podél hlavní silnice. 
  
 
 
 



 
 
V polovině května se obec připojila ke společné žalobě obcí na představitele společnosti Energie 
pod kontrolou o.p.s., která v obci dodávala v letech 2014 a 2015 elektrickou energii. Jde o 
společnost, která podvodně nalákala obce na levnou el. energii za účelem pozdějšího podepsání 
zcela nevýhodné smlouvy s jinou firmou údajně obchodující na burze s energiemi a došlo i 
k tunelování firmy. Obec na konci roku 2015 provedla sérii právních kroků, aby se z právního 
vztahu k těmto firmám vyvázala. Dodnes firma Energie pod kontrolou dluží naší obci na 
přeplatcích za el. energii cca 220 000,- Kč. Šance na získání dlužné částky je bohužel velmi malá, 
nicméně je povinností vedení obce v tomto konání pokračovat. 
 
Mnozí z vás si určitě všimli nového turistického značení na území obce včetně nových směrových 
rozcestníků. Jde o změny v turistických trasách plánované už od loňského roku, které jsou 
doplněny novým okruhem okolo obce. Nová naučná stezka kolem Vonoklas je značena žlutě, 
začíná i končí na návsi před obecním úřadem a měří cca 8,5 km. Další změny na turistickém 
značení jsou:  Červená trasa vede nově přes hrádek Karlík, dále pak po staru pokračuje na 
Karlštejn. Zelená trasa vede nově z Třebotova (dříve žlutá) přes náves, Krásnou stráň a dále do 
Dobřichovic. Modrá trasa zůstává stejná. 
 
Od 31. května platí v celé republice tzv. protikuřácký zákon, který znamená úplný zákaz kouření 
v restauracích a na zastávkách veřejné dopravy. Pokuta dle zákona pro osobu, která zákaz poruší 
a bude přistižena policií ČR je 5 000,- Kč a pro hostinského, který nevyzve kuřáka k uhašení 
cigarety, se pokuta může vyšplhat až na 50 000,-Kč. Zákaz se týká samozřejmě i naší hospody Na 
Vyhlídce. Snažme se jej prosím dodržovat, abychom nevystavili pana hostinského případným 
sankcím, které jsou v této výši pro podnikatele v podstatě likvidační. Věřím, že kuřáci na hospodu 
nezanevřou, a že si všichni postupně na nová pravidla zvykneme. 
 
A co nás čeká v měsíci červnu: 
V sobotu 10. června zveme všechny děti i dospělé do Pohádkového lesa.  Jako každý rok bude na 
trase kolem Vonoklas čekat na děti spousta pohádkových bytostí, které jim připraví nejrůznější 
soutěžní úkoly a spoustu dalších překvapení. Na startu bude pro děti připravený skákací hrad, 
střelnice, ukázka hasičské techniky a hasičského zásahu, malování na obličej a další aktivity. 
Nebude chybět ani jízda na koních a klauni. Start všech malých soutěžících je od 13:00 – 16:00 
hod. na návsi. Pro nás dospěláky bude na návsi i v Malé skále zároveň probíhat „Veselé 
odpoledne pro dospělé“.   
 
Ve středu 14. června zveme všechny na zasedání zastupitelstva. Program je vyvěšený na úřední 
desce a na obecním webu. 
 
Velký den pro obec a hlavně pro příznivce fotbalu bude v sobotu 24. 6. Na fotbalovém hřišti 
proběhne velkolepá oslava 95 let založení Sokola Vonoklasy. Začíná se od 12 hod zápasy dětí, 
žen, st. gardy a mužů. Po celý den nás čeká tombola a večer zahraje známá kapela Šarm.  
 
V průběhu června nebo července chystáme slavnostní otevření nového turistického okruhu 
kolem obce spojené s pochodem po žluté trase s názvem Vonoklaská bačkora. O termínu vás 
budeme včas informovat smskou i zprávou na webu.  
 

 
   Tomáš Beneš – starosta 


